



Název projektu: Revitalizace zámeckého parku s přílehlými plochami v Nových Zámcích

Registrační číslo projektu:	CZ.1.02/6.5.00/11.11236
Termín realizace prací:	01/2013 – 11/2013
Celkové náklady projektu:	494 429,00 Kč
Výše dotace ze způsobilých nákladů: EU – ERDF 70% a SFŽP ČR 5%	329 022,00 Kč
Náklady Olomouckého kraje: vlastní podíl žadatele a nezpůsobilé náklady	165 407,00 Kč

Projekt je spolufinancován v rámci Operačního programu Životní prostředí, oblast podpory 6.5 Podpora regenerace urbanizované krajiny.

Popis projektu

Projekt Revitalizace zámeckého parku s přílehlými plochami v Nových Zámcích byl zaměřen na obnovu původní kompozice parku a vychází z historického vývoje celého zámeckého areálu. Zámecký park je rozsáhlý krajinářský areál ve stylu klasického přírodního parku nachází se v turisticky atraktivní a navštěvované Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví. Budova zámku i zámecký park je zapsán do státního seznamu nemovitých kulturních památek. V rámci projektu byla provedena komplexní revitalizace zámeckého parku, byly ošetřeny stávající stromy, provedena výsadba nových stromů a keřů a výsev trávníku. Realizace projektu přispěje k obnovení estetické a kulturně historické funkce parku. Projekt je součástí komplexní obnovy zámeckého parku a jeho bezprostředního okolí.

Cíle projektu

Cílem komplexní revitalizace zámeckého parku je vytvoření přírodě blízkého prostředí, obnovení funkce parku jako místa vhodného pro procházky a odpočinek a vytvořit kompozici, která propojuje budovu zámku se zámeckým parkem a celý areál s okolní krajinou. Vznikne tak esteticky a funkčně provázaný celek. Realizací projektu se zásadně zlepší kvalita života místních obyvatel, obyvatel a personálu sociálního zařízení a stane se atraktivním místem pro turisty a cykloturisty.

Tento projekt je spolufinancován Evropským fondem pro regionální rozvoj, Státním fondem životního prostředí ČR a Olomouckým krajem.

www.opzp.cz www.sfzp.cz

Aktualizováno: 22. 1. 2015
Zpracoval: Ing. Josef Potsch
j.potsch@kr-olomoucky.cz
tel. 585 508 455

